
Ata da sessão Ordinária realizada no dia 02 de abril de 2007

Aos 02 do mês de abril de 2007 as 19 :00 horas , reuniu-se a Câmara Municipal de
Nioaque-MS , sob a Presidência do Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos ,

estando presentes os Vereadores Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa
,Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto , Enésio
Pimenta dos Reis , Claudionor do Carmo Miranda e Fernando Luiz Faques Moura ,
verificou-se haver nº.legal determinando o senhor Presidente o inicio dos trabalhos

.Logo após a leitura e aprovação unânime da ata da sessão anterior , pela 1ª secretária
Ver. Eudes Pache Corrêa, foram apresentados os expedientes do Executivo,

Of.nº.159/GAB/2007encaminhando o folheto de divulgação e orientação do INSS, para
repassar aos senhores vereadores, informando que os funcionários do INSS estarão

atendendo nos dias 02 a 04 do corrente no Prevcidade, of.nº.052/PI, encaminhada a Lei
nº.2218/2007; em seqüência passou-se a leitura dos expedientes de diversos, Oficio do
Gabinete, Dep. Pedro Teruel, em resposta a indicação proposta pelo senhor Ver. João
Francisco dos Santos Neto, solicitando a perfuração de um poço artesiano no PA Boa

Esperança; Of.111 da ENERSUL respondendo a cerca da Ind.05/2007, do Sr. Ver.
Jancer Vaz de Moura, informativos do fundo nacional de saúde, e Of.nº.546/07 do TC/

MS dando ciência do parecer relativo ao exercício financeiro de 2004, do Executivo
Municipal. Em seguida o senhor Presidente registrou a presença do Diretor da Brasil

Telecom Omar Aukar Gerente do Corporativo e Governo Sr.Henrique Tibúrcio e
Coordenadora  de relações Sra. Rosana , desejando aos mesmos boas vindas a casa .Em

seguida foram apresentados pelos senhores Vereadores Emerson Augusto Moção de
Pesar , para encaminhamento ao Dep.Federal Waldemir Moka e sua filha Mariana , pelo
falecimento da sua Ex-mulher senhora Ana Lucia ; e Moção de Congratulação ao Exmo.
Sr. Dep. Estadual Jerson Domingos Presidente da Assembléia Legislativa /MS por estar

compartilhando e lutando contra o reajuste previsto para a energia elétrica em nosso
estado , ambas após a apresentação sendo colocada sob apreciação dos senhores
vereadores foram aprovado por unanimidade , de autoria do Sr. Vereador  João

Francisco foram apresentados e aprovados por unanimidade Indicações 03,04/2007
ambas dirigidas a Exma Prefeita Municipal , 1ª sugerindo reforma da rodoviária

municipal e sugerindo colocação de bancos na praça do supracitado terminal
rodoviário ; pelo Ver. Enésio Pimenta dos Reis com aprovação unânime fora

apresentado Moção de Congratulação ao o Ilmo.Sr.  Delegado  Dr. Rinaldo Moreira em
Nova Andradina , Dr.Carlos Videira delegado da DOF, Meritíssimo Juiz Robson
Celeste , e equipe pelo empenho e relevantes serviços realizado na operação que
resultou na prisão do médico Miguel Angel Arevalos , acusado de assassinato do

médico Ademir pimenta dos Reis  no dia 21.03.2007. Em continuidade aos trabalhos o
Sr. Presidente deixou a palavra livre aos senhores vereadores , logo usou da mesma o

Sr. Vereador Fernando L. F. de Moura , o qual como Presidente da Comissão de Defesa
do Consumidor e do Meio Ambiente  , relativo ao que foi requerido pelo Ver, Jancer

Vaz de Moura ,a respeito da ultima promoção de 2006, realizado pela associação
comercial , o mesmo informou que após a reunião da comissão , com a presença do Sr.
Gerson Garcia , Presidente da Associação Comercial , convocado pela comissão fora
esclarecido que a presente questão esta aguardando decisão judicial , para se tomar as

medidas cabíveis , e o referido processo encontra-se em segredo de justiça  , não tendo a
comissão poder de acesso ao processo , também fora definido que posterior a decisão

judicial estarão tomando novas providencias e prestarão maiores esclarecimentos ,
dizendo que conforme forem repassados a comissão , constatou-se a existência de uma

fraude , porem não podem tomar mais conhecimento sobre o processo , o que será
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possível se formar uma comissão de inquérito na casa , determinando a secretaria a
formalizar ao Ver. Jancer os esclarecimentos obtidos, em seqüência usou da palavra o
Ver. Jancer Vaz de Moura, iniciou a fala dizendo das respostas recebidos da casa , dos

esclarecimentos prestados , e na oportunidade que se faziam presentes representantes da
Brasil Telecom, citou Reqt°. de sua autoria em 2006, solicitando a implantação de um

posto de atendimento da empresa no município , colocando que são sabedores das
dificuldade para manter um posto em um município pequeno , dizendo que ainda estão

aguardando , para que o consumidor tenha  um melhor atendimento pela empresa ,
citando outros pedidos dirigidos a outras empresas , reivindicando a Brasil Telecom a

melhoria no sinal para atender mais amplamente toda a região , elevando ainda mais os
serviços prestado pela empresa Brasil Telecom , também pelo mesmo fora feito
comentários a cerca da data do aniversário de Nioaque , colocando vários fatos

discutidos  a respeito da referida data , explicando as posições , principalmente seu
ponto de vista , nas questões afetas a respectiva data e comemorações que estão por vir
desejando que tais procedimento e fatos sejam corrigidos , registrando seu repudio para

este acontecimento .Dando prosseguimento o senhor Presidente deixou espaço aos
representantes da Brasil Telecom , agradecendo a presença e participação dos mesmos ,

os quais propuseram dar esclarecimentos e sanar duvidas acerca da forma como a
empresa presta seus serviços , e atendimento aos diversos pedidos dirigido a mesma ,
em seqüência nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente encerrou a referida

sessão , da qual para constar lavrou-se esta ata;e com a continuidade da palestra e
explanações que foram feitas pela Brasil telecom no Plenário Arlindo Coimbra de

Moraes. 
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